



“1号位置,目前安全。”“6号位置,注意看你的3点钟方向……”5月16日下午4时05分,重庆江北机场,国内通道的出口处人流涌动,20多名身着正装的男子守候在护栏以外,等待贵宾的出现,而被人群围在中央的中年男子身旁始终跟着一个漂亮女子,她所站立的位置,不断随着中年男子的方位走动而转移,但距离总不会超过两米。仔细观察,提着精致公文包的高挑女孩,淡定的表情下,却一直保持着和现场所有人不同的眼神:她警惕地横扫着四周,敏捷尖锐。不断摸住耳朵,之后,再低头对着右手腕上的手表耳语,表情严肃。她的真实身份,是隐藏在女秘书外衣之下的专职商务保镖。

走近富豪身边的女保镖

【先远观一下女保镖群体】

女保镖身份有两类

目前,重庆和国内其他城市一样,女保镖行业在不经意间已逐渐起步萌芽,身怀绝技的女保镖逐渐进入富豪视野。

经过近一周的走访,记者了解到,重庆目前活跃在富豪群体间的职业女保镖大多有两类身份:一是贴身私人保镖,其必须对富豪及其家人的安全随时负责;二是服务于“现代镖局”,对在“镖局”缴纳巨额会费成为会员的所有富豪,在他们出席特殊商务活动期间或紧急时刻负责其人身安全的特卫工作。

她们供职于“现代镖局”

“私人保镖,准确地说,应该称为‘个人安全特卫’!”彭邦国17日接受采访时说。他是重庆首家提供私人护卫服务的“现代镖局”——邦德商务调查有限公司负责人,2007年,他将女特卫服务引入重庆。

“真正意义上的私人保镖和各个保镖公司的从业人员,重庆不到2000人,其中女性由于身体机能、年龄的局限和适合雇主群体的差异,所占比例不足3%,算下来不过几十人。目前,重庆仅有3到5家专业公司提供有女保镖服务。”

陪同考察3天收费3万

“她们的工资一般在5000元至1万元不等。”彭邦国说,与私人护卫工资不同,在保镖公司候命的女保镖们收入相对固定,“在重庆一般年薪在6万左右。但出席一些重大活动后,会员或公司也会给予一定的奖金慰问。”

以保护一位私人老板到上海考察3天为例,除了负责支付全程开销外,保护对象会支付公司3万元左右的保护费,“女保镖们则从中提成。”

女保镖不能太漂亮

在重庆这样一个美女云集的城市,富豪们对于女保镖的选择大多没有外貌的要求,“一个漂亮的女保镖在身边固然好,但过于打眼却是坏事,所以女保镖除非是陪同雇主参加舞会,否则不会化妆。”

武术学校、各地擂台赛事中成长起来的新手,是重庆女保镖的主要出处。当然近年来,在兼顾能打、敢拼的因素之外,外形得体、能够处理公关事务的女保镖也逐渐受到热捧。而女保镖队伍的组成也就包含了武术教练、跆拳道黑带、退役特种兵等多种“成分”。她们在执行任务时通常会身着休闲装或运动装,随身佩带甩棍、匕首等隐蔽性武器。

但保镖行业是吃青春饭的,女保镖更是如此,过了30岁必须另谋出路。不过按行规,跟随老板多年的私人保镖“退休”时,老板要么给10万~30万元左右的安家费,要么就在公司安插一个职位;而就职于公司的女保镖,从业时也购买有各类保险,退休之后大多可以退居幕后,做安保策划等工作。



“重庆第一私人女保镖”何东蓉

女保镖的十大秘密

- ★ 从哪里来?
女保镖入行前,多是散打冠军、武术教练、跆拳道黑带,或退役女特警。
- ★ 人数有多少?
重庆保镖人数不到2000人,其中女性不足3%,算下来不过几十人。
- ★ 以什么身份出现?
女秘书、助理司机、保姆、远房亲戚。
- ★ 有何秘密武器?
无线耳麦、微型通话设备,微型御敌装备。当然,最重要的是智慧和危机处理能力。
- ★ 为什么人服务?
演艺人士、企业家、富太太及儿女,少部分是高官的太太。
- ★ 收入高不高?
重庆女保镖工资一般在5000元至1万元,出席一些重大活动另有提成。
- ★ 为何受青睐?
男保镖过于抢眼,女保镖以秘书身份参加,十分隐秘,容易被忽略,不会让对方感觉互相防范的尴尬。
- ★ 工作时怎么打扮?
为不引起注意,女保镖穿着大多很随意,以休闲装、运动装为主。除非出席舞会,一般不化妆。
- ★ 有何潜规则?
只保护老板安全,不盲目帮老板打架出气。
- ★ “退休”后何处去?
私人保镖“退休”时,老板要么给10万~30万元的安家费,要么就在公司安插一个职位;“保镖公司”的女保镖,“退休”之后大多可以做幕后安保策划等工作。

【再近看一下这俩女保镖】

何东蓉:全国散打女王,以出拳快狠出名

得了百余个散打比赛冠军

何东蓉被圈内人称为“重庆第一私人女保镖”,业界的说法是:全国散打女王、百余场散打比赛的冠军;1秒钟出拳3次,以出拳快、狠出名。

“我今年23岁,职业女保镖几乎个个都有‘出身’,我是百多场比赛的散打冠军。”何东蓉20岁时,已有了“重庆女散打王”之称,被圈内称为“散打一姐”。

何东蓉走上“保镖”之路,也因一场比赛。2005年5月,湖南娄底举行中国华夏武状元挑战赛,她最后获“华夏武状元”称号。

没有想到,那场大赛后几个月,不断有人要挑战她,何东蓉将她们一一打回去后,也感到身心疲惫。恰在此时,一位资产过亿的富豪直接找到她,表示在目睹其身后,愿意以优厚的待遇请她做他和他家人的私人保镖。

经过一番考虑,何东蓉正式加入到保镖行业。如今,她同时是多名富豪的私人保镖。

我们必须学会隐藏身份

“私人女保镖日常的工作其实并不像大家想得那么神秘,但我们必须学会将身份隐形。”何东蓉说,女保镖要隐藏自己的身份比男保镖要容易得多,大多数老板也不愿意让她们暴露身份,很多场合下,她就是老板的一个“伴”,或者是秘书,甚至是“远房亲戚”。

很多雇主对自己的重要去向会对外界保密,大多临时通知保镖出现,所以,何东蓉和身边的所有私保一样,必须24小时开机待命。同时,守口如瓶也是行业最基本的要求之一,“我

们近距离接触老板,难免知晓不少商业秘密,但必须‘知道多少就要忘掉多少’。”

如果打伤人你就输了

“富豪群体的处事作风一向很低调,自然地感染了我们,低调是工作必须保持的状态。”

说起4年来自己所遭遇到的麻烦事,何东蓉总结出一点:一旦遇到了麻烦事,就得出手,但必须又要将伤害控制在最小范围内,“女保镖的特殊性,很多时候往往更能给人震慑力。”

再低调的富豪也总和正常人一样,麻烦难以避免。“有一次,我和老板外出,可能是车队的奔驰、宝马标志过于显眼,在一条乡村公路上,遇上一伙“碰瓷”的混混,挨上车后便出来一群人凶狠地要求赔钱。”何东蓉说,自己的第一个反应就是跳下车,“出现这样的情况,必须吓住对方。”

“但对方人数太多,必须找准人下手。”挽起袖子的她亮明了自己保镖身份后,对方的气焰弱了不少,但依旧不依不饶。无奈之下,她很快专业地选择领头的“下手”,最终在不伤人的范围内,给对方亮了下“身手”:以快拳出击,对方还未来得及反应,便已被打晕在地,并在10秒钟内,将看上去最结实的4个壮汉摺倒在地,最终这伙人胆怯地退下,“但我打他的头部位置,只会让他晕厥,并不会对其造成身体的伤害。”

对于私人保镖而言,有一个潜规则:如果真的要到了打伤人的地步,那么你已经输了。



生活中,她有空也会化化妆逛逛街。

王倩:大学毕业、英语八级,以车技高出名

女保镖最佳身高是1.6米

与王倩见面是在戴斯酒店内的一家搏击俱乐部,出现在记者眼前的王倩手挎新款的LV手袋,很难与专职保镖画上等号,身高1.7米、漂亮干练、一身休闲的职业装扮,这位毕业于四川一所本科院校的重庆首位专职保镖并非科班出身,最初学的是公共关系学,16岁开始正式习武,不久便拿下擂台赛冠军,如今,已拿到英语八级证书,以驾车技术高超出名。

“重庆差不多2007年开始才有专门的安保公司提供私人专职女保镖的项目。”王倩说,相对私人保镖而言,这个身份对女保镖的素质要求更精准化,1.6米是最理想的身高标准,太高或者太矮都容易引人注目。

与富豪们相处时,她们大多保持“纯商业化”的运作态度,平时不能有任何私人的联络。只要出任务,在这些公开场合出现时的身份依旧是秘书、助理。

遇到危机不盲目动手添乱

王倩说,她们在执行任务时大多以助理角色扮演A角行动。所谓A角,即是紧跟着雇主的近身护卫,与被保护对象的距离不得超过两米。

进入这个圈子两年,王倩说,她恪守一个原则:不冲动,在任何情况下只保护雇主安全,不盲目帮忙出气,不到万不得已时,绝不动手打架,把危机控制和协调在能够控制的局面。

“有一次,一位富豪在解放碑的一家酒吧与邻桌的客人因口角发生纠纷,我最先赶到现场,当时场面已经很混乱。我到的第一件事是用专业的技巧将双方隔离,并用身体护住雇主,保障其不受到任何伤害。”在公开表明自己身份后,对方依旧气焰很高,对方第一次冲到雇主身边时,王倩必须在尽量不伤害他的同时,将其隔离在雇主安全距离两米范围之外。“我们毕竟受过专业的培训,要控制住这种人的纠纷并不难,但也担心极端状况的出现。”

“这种突发状况,我们最先赶到的是一个人,但必须负责控制住局面,等待接应。”王倩当时在有效隔离后,开始找到对方领头的人进行协调,并用手机对现场情况进行了录音和摄像。“一旦局面难以控制,而接应同事还未赶到,我必须报警。”

她以询问发生纠纷原委、代表雇主出面谈判等方式成功拖延了20分钟时间后,接应的同事赶到,大家以人墙方式成功护送雇主在最短时间内离开,将危险信号解除。

富豪眼中的女保镖:她们心思更缜密

张德成(化名)是重庆一家知名房产企业的老总,资产过千万,身边有6位私人保镖,实行24小时轮岗制,家里的房间,有一间专门空置给保镖使用,而这些保镖均为男性。

他眼中的女保镖,机智度和缜密的心思更甚于男保镖。“我曾接触过的一位女保镖,她让我信任的不仅仅是身手,很多时候不存在武力

冲突,身手都用不上”。这位女保镖拥有惊人的观察力和记忆力,当张德成参加重要谈判或活动,将车停靠下来后,她能在下车后一分钟内快速地记牢周围100米范围内所停靠的所有车辆牌照号,“具备这样的心思缜密度,一旦出了事,其脑海里的号码就是最有力的追查证据”。



郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线

0371-67353333

地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口